
ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA OITAVA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA VINTE DE DEZEMBRO DE 
DOIS MIL E VINTE E UM - PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA -
TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA. #####J.####'Ntl######ti####### 

##liflll#li#############1f###Aos vinte dias do mês de dezembro de dois 
mil e vinte e um, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às nove 
horas e cinco minutos (09h05min), realizou-se em ambiente presencial, no 
edifício-sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 1-
50, a Oitava Sessão Extraordinária, presidida pelo Senhor Marcos Antonio 
de Souza e secretariada pelos Vereadores Ubiratan Cassio Sanches, 1 ° 
Secretário, e Edson Miguel de Jesus, 2° Secretário. Constatou-se haver 
quórum regimental com a presença de 12 Vereadores: Antonio Carlos 
Domingues, Benedito Roberto Meira, Edmilson Marinho da Silva Junior, 
Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre Almagro, Julie Cesar Aparecido 
de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcos 
Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Ubiratan Cassio 
Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. A seguir, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1 º Secretário de 
dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e 
votação, a dispensa da leitura da ata da sessão anterior foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações. Em seguida, em Questão de Ordem, o 
Vereador Edson Miguel de Jesus comunicou que o Vereador José Roberto 
Martins Segalla encontrava-se ausente por estar em recuperação de um 
procedimento médico realizado recentemente. Em seguida, manifestaram
se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores Estela Alexandre Almagro, 
Julie Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 
Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Milton César de Souza Sardin, 
Ubiratan Cassio Sanches, Wanderley Rodrigues Junior e Benedito 
Roberto Meira. Nesse momento, às dez horas e quarenta e três minutos 
(1 0h43min) foram suspensos os trabalhos. Reaberta a sessão às dez 
horas e cinquenta e quatro minutos (1 0h54min), foi feita a chamada para 
verificação de quórum e constatou-se a presença de 14 Vereadores: 
Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Edmilson Marinho da 
Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre Almagro, Guilherme 
Berriel Cardoso, Julie Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado 
Borgo, Manoel Afonso Los ila, Marce lo Roberto Afons o , Marcos Antonio d e 
Souza, Milton César de Souza Sardin, Ubiratan Cassio Sanches e 
Wanderley Rodrigues Junior. Retomou-se o rol de Oradores Inscritos, 
com a manifestação dos Vereadores Edmilson Marinho da Silva Junior e 
Edson Miguel de Jesus. Passou-se à Ordem do Dia, sendo apreciados os 
seguintes processos em Primeira Discussão: 171/21 - Projeto de Lei nº 
43/21 , que autoriza o Poder Executivo a alienar imóvel público, de autoria 
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da Prefeita Municipal. O Senhor Presidente informou que o processo 
encontrava-se com a Vereadora Estela Alexandre Almagro, que havia 
solicitado prazo regimental para exarar parecer como Relatora na 
Comissão de Economia, Finanças e Orçamento. Consultada, a Vereadora 
optou por seguir com o prazo regimental , sendo, assim, o processo 
retirado da pauta; 203/21 - Projeto de Lei nº 50/21 , que dispõe sobre as 
normas de Restrição e Readaptação funcional do servidor público no 
âmbito Municipal, de autoria da Prefeita Municipal. O Senhor Presidente 
informou que o processo encontrava-se com a Vereadora Estela 
Alexandre Almagro, que havia solicitado prazo regimental para exarar 
parecer como Relatora na Comissão de Economia, Finanças e 
Orçamento. Consultada, a Vereadora optou por seguir com o prazo 
regimental , sendo, assim, o processo retirado da pauta; 221/21 - Projeto 
de Lei nº 62/21 , que institui a Taxa de Coleta, Remoção, Transporte, 
Tratamento e Destinação de Resíduos Sólidos no Município de Bauru em 
acordo com a Lei Federal nº 14026, de 15 de julho de 2020 (Taxa do lixo), 
de autoria da Prefeita Municipal. O Senhor Presidente informou que o 
processo estava na Comissão de Meio Ambiente, Higiene, Saúde e 
Previdência, pela qual o Vereador Edmilson Marinho da Silva Junior fora 
nomeado Relator. Consultado, o Senhor Relator exarou parecer pela 
normal tramitação do Projeto, sendo acompanhado pelo Vereador Milton 
César de Souza Sardin, também membro. O Presidente da Comissão de 
Meio Ambiente, Higiene, Saúde e Previdência, Vereador Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, anunciou o parecer do colegiado como normal 
tramitação. Colocada a Mensagem Modificativa em discussão e votação, 
foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Colocado o projeto em 
discussão, manifestaram-se os Vereadores Manoel Afonso Losila, 
Guilherme Berriel Cardoso, Estela Alexandre Almagro, Marcelo Roberto 
Afonso, Wanderley Rodrigues Junior, Benedito Roberto Meira e Edson 
Miguel de Jesus. Colocado em votação nominal, por solicitação do 
Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo, foi rejeitado com 13 votos 
contrários dos Vereadores Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto 
Meira, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela 
Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, Julie Cesar Aparecido de 
Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo 
Roberto Afonso, Milton César de Souza Sardin, Ubiratan Cassio Sanches 
e Wanderley Rodrigues Junior. Ausentes os Vereadores Chiara Ranieri 
Bassetto, José Roberto Martins Segalla e Sergio Brum; 251/21 - Projeto 
de Lei nº 69/21 , que altera e acrescenta o Parágrafo único ao Art. 101 da 
Lei nº 157 4 , de 07 de maio de 1971 , "Estatuto dos Servidores Públicos 
Municipais" (teletrabalho), de autoria da Prefeita Municipal. O Senhor 
Presidente informou que o processo encontrava-se na Comissão de 
Economia, Finanças e Orçamento, pela qual a Vereadora Estela Alexandre 
Almagro, como membro, solicitara informações ao Sinserm, ainda não 
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recebidas. Consultada, a Vereadora optou por seguir aguardando as 
informações pretendidas, sendo, assim, o processo retirado da pauta; 
252/21 - Projeto de Lei nº 70/21, que dá nova redação e acresce 
dispositivos à Lei nº 6589, de 14 de novembro de 2014, e dá outras 
providências (FUNDES), de autoria da Prefeita Municipal. O Senhor 
Presidente informou que o processo encontrava-se na Comissão de 
Economia, Finanças e Orçamento, pela qual a Vereadora Estela Alexandre 
Almagro, como membro, solicitara informações ao Conselho Municipal de 
Educação, ainda não recebidas. Consultada, a Vereadora optou por seguir 
aguardando as informações pretendidas, sendo, assim, o processo 
retirado da pauta; 296/21 - Projeto de Lei nº 86/21 , que autoriza o Poder 
Executivo a efetivar, mediante Termo de Fomento repasse de Recursos 
Públicos Federais para a Organização da Sociedade Civil do Setor 
Privado que especifica (CEAC), de autoria da Prefeita Municipal, pendente 
de pareceres das Comissões de Economia, Finanças e Orçamento e de 
Educação e Assistência Social. Considerando a ausência da Vereadora 
Chiara Ranieri Bassetto, membro das duas Comissões, e do Vereador 
Sergio Brum, membro da Comissão de Educação e Assistência Social, 
houve a necessidade de indicação de membros "ad hoc" para compor os 
colegiados. Para as vagas da Vereadora Chiara Ranieri Bassetto, foi 
consultado o PP, sendo que o líder do partido, Vereador Edmilson Marinho 
da Silva Junior, indicou o Vereador Julie Cesar Aparecido de Sousa para 
compor a Comissão de Economia, Finanças e Orçamento e fez sua 
própria indicação para a Comissão de Educação e Assistência Social. O 
Vereador Julie Cesar Aparecido de Sousa aceitou a indicação e ambos os 
nomes foram aprovados pelo Plenário. Submetido o processo à Comissão 
de Economia, Finanças e Orçamento, o Presidente da mesma, Vereador 
Ubiratan Cassio Sanches, nomeou como Relatora a Vereadora Estela 
Alexandre Almagro, que exarou parecer por normal tramitação, sendo 
acompanhada pelos demais membros, Vereadores Wanderley Rodrigues 
Junior, Julie Cesar Aparecido de Sousa e Guilherme Berriel Cardoso. O 
Presidente da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento anunciou o 
parecer do colegiado como normal tramitação. Para a vaga do Vereador 
Sergio Brum na Comissão de Educação e Assistência Social, foi 
consultado o MDB, sendo que o líder do partido, Vereador Manoel Afonso 
Losila, indicou o Vereador Guilherme Berriel Cardoso para compor a 
Comissão. Aceita a indicação, o nome foi aprovado pelo Plenário. Para 
ocupar a vaga de Presidência "ad hoc" da Comissão, originalmente 
ocupada pela Vereadora Chiara Ranieri Bassetto, foi indicado o nome do 
Vereador Benedito Roberto Meira, que aceitou a indicação. Submetido o 
processo à Comissão de Educação e Assistência Social, o Presidente "ad 
hoc", Vereador Benedito Roberto Meira indicou o Vereador Edmilson 
Marinho da Silva Junior como Relator, que exarou parecer pela normal 
tramitação, sendo acompanhado pelo Vereador Guilherme Berriel 
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Cardoso, membro "ad hoc". O Presidente "ad hoc" da Comissão de 
Educação e Assistência Social anunciou o parecer do colegiado como 
normal tramitação. Colocado o projeto em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 297/21 - Projeto de Lei nº 
90/21 , que altera a Lei Municipal nº 7.138, de 07 de novembro de 2.018, 
em adequação à Lei Complementar Federal nº 183, de 22 de setembro de 
2.021 ,e dispõe sobre a retenção do ISS prevista no art. 12 da mesma lei , 
de autoria da Prefeita Municipal. O Senhor Presidente informou que o 
processo encontrava-se na Comissão de Justiça, Legislação e Redação, 
pela qual o Vereador Ubiratan Cassio Sanches, como Relator, solicitara 
informações ao Executivo, ainda não recebidas. Consultado, o Vereador 
optou por seguir aguardando as informações pretendidas, sendo, assim, o 
processo retirado da pauta; 298/21 - Projeto de Lei nº 87/21, que autoriza 
o Poder Executivo a efetivar, mediante Termo de Fomento repasse de 
Recursos Públicos Federais para a Organização da Sociedade Civil do 
Setor Privado que especifica (Esquadrão da Vida), de autoria da Prefeita 
Municipal, pendente de pareceres das comissões pertinentes. À Comissão 
de Economia, Finanças e Orçamento, o Presidente da mesma, Vereador 
Ubiratan Cassio Sanches, nomeou como Relator o Vereador Wanderley 
Rodrigues Junior, que exarou parecer pela normal tramitação, sendo 
acompanhado pelos demais membros, Vereadores Guilherme Berriel 
Cardoso, Julio Cesar Aparecido de Sousa e Estela Alexandre Almagro. O 
Presidente da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento anunciou o 
parecer do colegiado como normal tramitação. À Comissão de Educação e 
Assistência Social, o Presidente "ad hoc" da mesma, Vereador Benedito 
Roberto Meira, nomeou como Relator o Vereador Guilherme Berriel 
Cardoso, que exarou parecer pela normal tramitação, sendo 
acompanhado pelo Vereador Edmilson Marinho da Silva Junior, também 
membro "ad hoc". O Presidente "ad hoc" da Comissão de Educação e 
Assistência Social anunciou o parecer do colegiado como normal 
tramitação. Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 299/21 - Projeto de Lei nº 88/21 , que 
autoriza o Poder Executivo a efetivar, mediante Termo de Fomento 
repasse de Recursos Públicos Federais para a Organização da Sociedade 
Civil do Setor Privado que especifica (CEAC), de autoria da Prefeita 
Municipal, pendente de pareceres das Comissões pertinentes. À 
Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, o Presidente da mesma, 
Vereador Ubiratan Cassio Sanches, nomeou como Relator o Vereador 
Julio Cesar Aparecido de Sousa, que exarou parecer pela normal 
tramitação, sendo acompanhado pelos demais membros, Vereadores 
Guilherme Berriel Cardoso, Wanderley Rodrigues Junior e Estela 
Alexandre Almagro. O Presidente da Comissão de Economia, Finanças e 
Orçamento anunciou o parecer do colegiado como normal tramitação. À 
Comissão de Educação e Assistência Social, o Presidente "ad hoc" da 
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mesma, Vereador Benedito Roberto Meira, nomeou como Relator o 
Vereador Edmilson Marinho da Silva Junior, que exarou parecer pela 
normal tramitação, sendo acompanhado pelo Vereador Guilherme Berriel 
Cardoso, também membro "ad hoc". O Presidente "ad hoc" da Comissão 
de Educação e Assistência Social anunciou o parecer do colegiado como 
normal tramitação. Colocado o projeto em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 300/21 - Projeto de Lei nº 
89/21 , que aprova o valor venal do metro quadrado territorial dos imóveis 
do loteamento denominado "Vale do Igapó - 3", para fins de lançamento 
do Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU e Imposto sobre 
Transmissão de Bens Imóveis - ITBI, de autoria da Prefeita Municipal. O 
Senhor Presidente informou que o processo encontrava-se na Comissão 
de Justiça, Legislação e Redação, pela qual o Vereador Ubiratan Cassio 
Sanches, como Relator, solicitara informações ao Executivo, recebidas 
nessa mesma data. Consultado, o Senhor Relator exarou parecer pela 
normal tramitação, sendo acompanhado pelos membros Vereadores 
Edson Miguel de Jesus e Benedito Roberto Meira. Considerando a 
ausência do Vereador José Roberto Martins Segalla, houve a necessidade 
da indicação de membro "ad hoc". Consultado, o Vereador Edmilson 
Marinho da Silva Junior, líder do PP, fez sua própria indicação, sendo o 
nome aprovado pelo Plenário. Em seguida, o Vereador Edmilson Marinho 
da Silva Junior, como membro "ad hoc" da Comissão de Justiça, 
Legislação e Redação, acompanhou o voto do Relator e o Presidente do 
colegiado, Vereador Manoel Afonso Losila, anunciou o parecer do mesmo 
como normal tramitação. A Comissão de Economia, Finanças e 
Orçamento, o Presidente da mesma, Vereador Ubiratan Cassio Sanches, 
nomeou como Relator o Vereador Guilherme Berriel Cardoso, que exarou 
parecer pela normal tramitação, sendo acompanhado pelos demais 
membros, Vereadores Julie Cesar Aparecido de Sousa, Wanderley 
Rodrigues Junior e Estela Alexandre Almagro. O Presidente da Comissão 
de Economia, Finanças e Orçamento anunciou o parecer do colegiado 
como normal tramitação. A Comissão de Obras, Serviços Públicos, 
Habitação e Transportes, o Presidente da mesma, Vereador Benedito 
Roberto Meira, nomeou como Relator o Vereador Manoel Afonso Losila, 
que exarou parecer como normal tramitação. Considerando a ausência do 
Vereador José Roberto Martins Segalla, membro da Comissão, houve a 
necessidade da indicação de membro "ad hoc". Consultado, o Vereador 
Edmilson Marinho da Silva Junior, líder do PP, indicou o Vereador Julie 
Cesar Aparecido de Sousa, que aceitou a indicação e teve o nome 
aprovado pelo Plenário. Em seguida, o Vereador Julie Cesar Aparecido de 
Sousa, como membro "ad hoc" da Comissão, acompanhou o voto do 
Relator e o Presidente da Comissão anunciou o parecer da mesma como 
normal tramitação. Colocado o projeto em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 301/21 - Projeto de Lei nº 
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92/21 , que autoriza o Poder Executivo a efetivar, mediante Termo de 
Colaboração, repasse de recursos públicos municipais para as 
Organizações da Sociedade Civil - OSCs do setor privado que especifica, 
de autoria da Prefeita Municipal. O Senhor Presidente informou que havia 
uma Mensagem Modificativa, enviada pelo Executivo nessa mesma data. 
Submetida a Mensagem à Comissão de Justiça, Legislação e Redação, o 
Presidente da mesma, Vereador Manoel Afonso Losila, nomeou como 
Relator o Vereador Edson Miguel de Jesus, que exarou parecer pela 
normal tramitação, sendo acompanhado pelos demais membros, 
Vereadores Ubiratan Cassio Sanches, Edmilson Marinho da Silva Junior e 
Benedito Roberto Meira. O Presidente da Comissão de Justiça, Legislação 
e Redação anunciou o parecer do colegiado como normal tramitação. 
Submetidos Mensagem e Projeto à Comissão de Economia, Finanças e 
Orçamento, o Presidente da mesma, Vereador Ubiratan Cassio Sanches, 
nomeou como Relator o Vereador Wanderley Rodrigues Junior, que 
exarou parecer pela normal tramitação, sendo acompanhado pelos demais 
membros, Vereadores Julie Cesar Aparecido de Sousa, Guilherme Berriel 
Cardoso e Estela Alexandre Almagro. O Presidente da Comissão de 
Economia, Finanças e Orçamento anunciou o parecer do colegiado como 
normal tramitação. Em seguida, em Questão de Ordem, o Vereador Luiz 
Eduardo Penteado Borgo solicitou a suspensão dos trabalhos para melhor 
apreciação da Mensagem. Deferida a solicitação, o Senhor Presidente 
suspendeu a Sessão às doze horas e quatro minutos (12h04min). 
Reabertos os trabalhos às doze horas e vinte e dois minutos (12h22min), 
foi feita a chamada para verificação de quórum e constatou-se a presença 
de 14 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, 
Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela 
Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, Julie Cesar Aparecido de 
Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo 
Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, 
Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Ausentes os 
Vereadores Chiara Ranieri Bassetto, José Roberto Martins Segalla e 
Sergio Brum. Retomou-se a apreciação do processo 301/21 . Submetidos 
Mensagem e Projeto à Comissão de Educação e Assistência Social, o 
Presidente "ad hoc" da mesma, Vereador Benedito Roberto Meira, 
nomeou como Relator o Vereador Edmilson Marinho da Silva Junior, que 
exarou parecer pela normal tramitação, sendo acompanhado pelo 
Vereador Guilherme Berriel Cardoso, também membro "ad hoc". O 
Presidente "ad hoc" da Comissão de Educação e Assistência Social 
anunciou o parecer do colegiado como normal tramitação. Colocada a 
Mensagem Modificativa em discussão e votação, foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações. Colocado o projeto em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 302/21 -
Projeto de Lei nº 93/21 , que dispõe sobre a distribuição do saldo de 
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recursos remanescentes da proporção dos 70% (setenta por cento) do 
Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 
Valorização dos Profissionais da Educação (FUNDES), aos profissionais 
da educação básica da rede municipal de ensino, na forma que especifica, 
de autoria da Prefeita Municipal. O Senhor Presidente informou que a 
Comissão de Justiça, Legislação e Redação havia retirado as três 
Emendas inicialmente apresentadas e comunicou que havia uma 
Mensagem Modificativa, lida em seguida pelo Senhor 1° Secretário. 
Submetida a Mensagem à Comissão de Justiça, Legislação e Redação, o 
Presidente da mesma, Vereador Manoel Afonso Losila, nomeou como 
Relator o Vereador Benedito Roberto Meira, que exarou parecer pela 
normal tramitação, sendo acompanhado pelos demais membros, 
Vereadores Ubiratan Cassio Sanches, Edmilson Marinho da Silva Junior e 
Edson Miguel de Jesus. O Presidente da Comissão de Justiça, Legislação 
e Redação anunciou o parecer do colegiado como normal tramitação. 
Submetidos Mensagem e Projeto à Comissão de Economia, Finanças e 
Orçamento, o Presidente da mesma, Vereador Ubiratan Cassio Sanches, 
nomeou como Relator o Vereador Julio Cesar Aparecido de Sousa, que 
exarou parecer pela normal tramitação, sendo acompanhado pelos demais 
membros, Vereadores Wanderley Rodrigues Junior, Guilherme Berriel 
Cardoso e Estela Alexandre Almagro. O Presidente da Comissão de 
Economia, Finanças e Orçamento anunciou o parecer do colegiado como 
normal tramitação. Submetidos Mensagem e Projeto à Comissão de 
Educação e Assistência Social, o Presidente "ad hoc" da mesma, Vereador 
Benedito Roberto Meira, nomeou como Relator o Vereador Guilherme 
Berriel Cardoso, que exarou parecer pela normal tramitação, sendo 
acompanhado pelo Vereador Edmilson Marinho da Silva Junior, também 
membro "ad hoc". O Presidente "ad hoc" da Comissão de Educação e 
Assistência Social anunciou o parecer do colegiado como normal 
tramitação. Colocada a Mensagem Modificativa em discussão e votação, 
foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Colocado o projeto em 
discussão, manifestaram-se os Vereadores Estela Alexandre Almagro, 
Marcos Antonio de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo e Guilherme 
Berriel Cardoso. Colocado em votação nominal por solicitação do 
Vereador Benedito Roberto Meira, foi aprovado com 13 votos favoráveis 
dos Vereadores Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, 
Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Migúel de Jesus, Estela 
Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, Julio Cesar Aparecido de 
Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo 
Roberto Afonso, Milton César de Souza Sardin, Ubiratan Cassio Sanches 
e Wanderley Rodrigues Junior. Ausentes os Vereadores Chiara Ranieri 
Bassetto, José Roberto Martins Segalla e Sergio Brum; 303/21 - Projeto 
de Lei nº 94/21, que autoriza o Poder Executivo a efetivar, mediante Termo 
de Colaboração, repasse de recursos públicos municipais para a 
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Organização da Sociedade Civil do setor privado que especifica 
(Associação Beneficente Cristã), de autoria da Prefeita Municipal, 
pendente de pareceres das Comissões pertinentes. À Comissão de 
Economia, Finanças e Orçamento, o Presidente da mesma, Vereador 
Ubiratan Cassio Sanches, nomeou como Relatora a Vereadora Estela 
Alexandre Almagro, que exarou parecer pela normal tramitação, sendo 
acompanhado pelos demais membros, Vereadores Wanderley Rodrigues 
Junior, Guilherme Berriel Cardoso e Julio Cesar Aparecido de Sousa. O 
Presidente da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento anunciou o 
parecer do colegiado como normal tramitação. À Comissão de Educação e 
Assistência Social, o Presidente "ad hoc" da mesma, Vereador Benedito 
Roberto Meira, nomeou como Relator o Vereador Guilherme Berriel 
Cardoso, que exarou parecer pela normal tramitação, sendo 
acompanhado pelo Vereador Edmilson Marinho da Silva Junior, também 
membro "ad hoc". O Presidente "ad hoc" da Comissão de Educação e 
Assistência Social anunciou o parecer do colegiado como normal 
tramitação. Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 305/21 - Projeto de Lei nº 96/21, que 
altera os §§ 5° e 8°, acrescenta os §§ 9°, 1 O e 11 ao art. 43, altera o 
"caput" do art. 62-A e acrescenta os §§ 1° ao 5° e parágrafo único e o art. 
174 à Lei Municipal nº 4.830, de 17 de maio de 2.002, e dá outras 
providências (FUNPREV), de autoria da Prefeita Municipal. O Senhor 
Presidente informou haver uma Mensagem Modificativa, lida em seguida 
pelo Senhor 1° Secretário. Submetida a Mensagem à Comissão de 
Justiça, Legislação e Redação, o Presidente da mesma, Vereador Manoel 
Afonso Losila, nomeou como Relator o Vereador Benedito Roberto Meira, 
que exarou parecer pela normal tramitação, sendo acompanhado pelos 
demais membros, Vereadores Ubiratan Cassio Sanches, Edmilson 
Marinho da Silva Junior e Edson Miguel de Jesus. O Presidente da 
Comissão de Justiça, Legislação e Redação anunciou o parecer do 
colegiado como normal tramitação. Submetidos Mensagem e Projeto à 
Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, o Presidente da mesma, 
Vereador Ubiratan Cassio Sanches, nomeou como Relator o Vereador 
Guilherme Berriel Cardoso, que exarou parecer pela normal tramitação, 
sendo acompanhado pelo membro Julio Cesar Aparecido de Sousa. Em 
seguida, a Vereadora Estela Alexandre Almagro solicitou prazo regimental 
para parecer, sendo, assim, o processo retirado da pauta. Em seguida, em 
Questão de Ordem, o Vereador Milton César de Souza Sardin solicitou 
que os processos constantes da pauta em Discussão Única fossem 
apreciados em bloco. Aprovada a solicitação pelo Plenário e não havendo 
manifestação para apreciação em separado, foram colocados em 
discussão e votação e aprovados por unanimidade, sem manifestações, 
os seguintes processos em Discussão Única: 292/21 - Projeto de 
Decreto Legislativo que dá denominação de Estrada Municipal MIGUEL 
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YAMAMOTO a uma via pública (Minuta nº 59/20), de autoria do Vereador 
Manoel Afonso Losila; 293/21 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Rua ALDERITO DE ALMEIDA a uma via do Parque 
Jaraguá li (Minuta nº 29/19), de autoria do Vereador Sergio Brum; 294/21 
- Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Rotatória 
VALDECI DON E DA a uma rotatória do Parque Jaraguá (Minuta nº 69/21 ), 
de autoria do Vereador Marcelo Roberto Afonso; 095/21 - Moção de Apelo 
ao Governador do Estado para que sejam feitos estudos para a criação da 
Região Metropolitana de Bauru, de autoria do Vereador Milton César De 
Souza Sardin; 096/21 - Moção de Aplauso à Base de Aviação de Bauru 
"Águia" pelo excelente serviço prestado por homens de muita honra, que 
colocam suas vidas em risco diariamente em prol da sociedade, de autoria 
do Vereador Benedito Roberto Meira; 097/21 - Moção de Aplauso ao 
Doutor Paulo Eduardo Bernardi pelos serviços prestados com excelência e 
profissionalismo à sociedade, de autoria do Vereador Wanderley 
Rodrigues Junior. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu 
por encerrados os trabalhos da sessão às treze horas e onze minutos 
(13h11 min) do dia vinte de dezembro de dois mil e vinte e um, ordenando 
que fosse lavrada a presente ata que eu, 1º Secretário, subscrevo e 
assino. ########11##########41#######11########-#:I################# 

rimeiro Secretário 
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